

# COMITÉ DIRECTEUR

23 10 2021

Tomblaine

### 19 MEMBRES PRÉSENTS

NOM	PRÉNOM	FONCTION
LICHTLE	Agnès	PRÉSIDENTE
KONIECZNY	Stéphane	DTRG
SUAREZ	Chantal	RT GAF
DELPRAT	Céline	RT GR
LEMAIRE	Christophe	RT GAC
BECKMANN	Mélisande	Membre
BLAND	Mathilde	Membre
BRUNET	Marie-José	Vice-pdte Haut-Niveau
CAMPANILE	Nicolas	Membre
GUET	Christophe	Membre
HAUSSER	Joseph	Vice-pdt Evologym
HEYMER	Véronique	Membre
HUBSCH	Sophie	RT GPT
KLOTZ	André	Membre
LAURANT	Olivier	Trésorier
LECLERC	Jacques	Vice-pdt Labellisation
MATHIS	Serge	Secrétaire
SIMON	Patrick	Membre
VINCENT	Cyrille	Vice-pdt Territoires

### 10 MEMBRES EXCUSÉS

NOM	PRÉNOM	FONCTION
OLLIVIER	Stéphanie	Membre
SALAUN	Evelyne	Membre
LSURGER	Sophie	Vice-pdte Formation
LAUTH-MULLER	Dominique	Membre
JEANTY	Christophe	Membre
ROUGEOLLE	Nathalie	RT AER
JULO	Marc-Antoine	RT TR/TU
PONTONI	Amélie	RT TMG
RISSER	Bertrand	Médecin
ZOUATINE	Stéphanie	Membre

### 3 INVITÉS

NOM	PRÉNOM	FONCTION
KUHN	Dominique	Membre suppléant
MEYER	Gaël	CTS
LORO	Stevy	DG

## ORDRE DU JOUR

1. Introduction de la Présidente
2. Approbation du PV du CD du 1er juillet 2021
3. Point sur les licences
4. Avancée du projet régional « La Gym en grand dans l'Est »
5. Points techniques :
  - a. Point d'étape des Comités Techniques
  - b. Point d'étape Evolugym
  - c. Point d'étape Haut niveau
  - d. Calendrier des compétitions 2021-2022 : représentants fédéraux
6. Commission territoriale : point du COT et agents de développement
7. Commission de labellisation
8. COPIL Formation
9. Commission Finances :
  - a. Compte de résultats / Bilan
  - b. Budget prévisionnel 2021-2022
10. Assemblée Générale :
  - a. Validation de l'ordre du jour
  - b. Validation du projet de résolution
  - c. Filage
11. Points divers.

**POINT N°1 / Introduction de la présidente, actualités****RÉSUMÉ DES ÉCHANGES**

Mot d'introduction d'Agnès

- Référent compétition : il est indispensable pour les membres du Comité Directeur de se positionner, et de représenter le CRGGE lors des compétitions : un appel est lancé en ce sens.
- Rappel informations dans Email, concernant personnes du CD qui ne répondent pas
- Il sera peut-être défini une autre date pour la 2<sup>ème</sup> ( soit la prochaine ) réunion du Comité directeur prévue en présentiel

Tour de table de présentation

**POINT N°2 / Approbation du PV du CD du 1er juillet 2021****RÉSUMÉ DES ÉCHANGES**

Diffusion plus rapide des PV à mettre en oeuvre pour faciliter la relecture

**DÉCISIONS**

Adopté à l'unanimité

Diffusion PV par Stevy dès que la relecture est terminée

**POINT N°3 / Point sur les licences****RÉSUMÉ DES ÉCHANGES**

15110 licences au 05/10 contre 14937 à la même époque l'an passé

Nombre de clubs identique à l'an passé.

Tendance des engagements en GR plutôt positive

Perte de visibilité liée à la suppression des licences Access , des statistiques inutilisables  
Access notamment

Il faut s'attendre à une demande d'harmonisation de la part de la FFG de nos cotisations  
compétitives et non compétitives.

#### **POINT N°4/ Avancée du projet régional « La Gym en grand dans l'Est »**

##### **RÉSUMÉ DES ÉCHANGES**

Présentation de l'outil.

Nécessité de prévoir un temps pour analyser l'avancée du projet et réguler pour la saison à venir

##### **DÉCISIONS**

Un sondage va être adressé à tout le CODIR pour une réunion un jeudi à 20h en fin d'année

#### **POINT N°5/ Points techniques**

##### **RÉSUMÉ DES ÉCHANGES**

##### ***a. Point d'étape des Comités Techniques***

Point sur l'ensemble des travaux des comités techniques.

Recherche d'un RTGAM toujours en cours.

Comité GPT : réunion prévue en fin de saison après réunions de tous les COPIL

Info sur le protocole compétitions et des palmarès

- consultation de Directgym autorisé sur les plateaux par les entraîneurs
- remise des médailles uniquement

Une info passera dans la newsletter et les notes techniques sur les nouveautés liées à DirectGym et  
aux cérémonies protocolaires au fil de l'eau

##### ***b. Point d'étape Evolugym***

## Informations des travaux des COPIL

### “Pratiques Educatives”

La réunion du 10/11 COPIL Pratiques Éducatives / Commission Territoriale sur la SOP sera ouverte à tout le Comité Directeur.

“Gym+” : nécessité de cadrer la convention INF-club d'accueil. Recrutement stagiaire en cours.

### “Parkour”

- 2 nouveaux chef de projet en Parkour
  - Nassim : partie animation
  - Pierre : partie compétition

### **c. Point d'étape Haut niveau**

- Demande de mettre en valeur les gyms du Grand Est lors des diaporamas de l'AG.

### **d. Calendrier des compétitions 2021-2022**

Mise à jour délégués fédéraux

Présentation des postes vacants et rappel des missions de chacun.

Le tableau est presque complet.

## DÉCISIONS

Lors des formations portées par l'INF, l'aide au club de 25€ pour l'accueil ne s'applique pas.

## POINT N°6/ Commission territoriale : point du COT et agents de développement

### RÉSUMÉ DES ÉCHANGES

Les dossiers COT ont été envoyés à la FFG mi septembre.

- L'ensemble des départements ont déposé un dossier.

Une réunion de travail a eu lieu avec le pôle Territoire mi-octobre.

- En sont ressortis des demandes de précisions à faire remonter au pôle territoire.

Une réunion est programmée le 29/11 avec l'ensemble des présidents départementaux, le pôle territoire et le trésorier FFG.

- Il est dommage que les demandes de visites de terrain demandées par les CD ne soient pas suivies d'effet.

Vincent VARLOTEAUX a lancé la première réunion des agents de développement pour échanger et mutualiser les outils utilisés par les salariés des différents CD. Cette réunion a semblé convenir à l'ensemble des participants.

Points prévus à la prochaine Commission Territoriale :

- Coordination des actions COT
- Formations départementales de proximité : quelle place, quelle coordination avec le CR ?
- Partage d'informations CD-CR
- Coordination des dates d'AG et positionnement si possible un mois avant

**POINT N°7/ Commission de labellisation****RÉSUMÉ DES ÉCHANGES**

Présentation des dossiers en cours et des dossiers reçus

1 CNL par trimestre.

- Les CRL sont positionnées en fonction des dates de CNL

Mise à jour de la plate-forme Qualiclub à venir fin octobre.

Echange sur les labels Gym+ et BabyGym

Echanges sur les enjeux et stratégies de Qualiclub : 48 Clubs du Grand-Est ont été sensibilisé à la démarche.

**POINT N°8/ COPIL Formation****RÉSUMÉ DES ÉCHANGES**

Baisse de fréquentation dans toutes les formations

Échanges sur les informations PSC1 à mettre en oeuvre la saison prochaine.

Echanges sur les formations de proximité (abordé lors de la prochaine Commission Territoriale)

Échanges sur les modalités de choix des salles de formation.

**RÉSUMÉ DES ÉCHANGES**

**a. Compte de résultats / Bilan**

L'exercice de cette saison correspond à une année blanche.

Résultat excédentaire de 76000€

- 80.000€ fonds de solidarité
- Nouvelles habitudes de déplacement pour les réunions
- Chômage partiel

87.000€ de redistribution aux clubs (supérieur au fonds de solidarité)

Beaucoup de subventions sur l'exercice

- 8000€ France Active pour la relance, demande report sur exercice prochain
- 4000€ FDVA (non intégré dans les comptes pour l'instant, faute de notification)

Proposition faite au Commissaire aux Comptes :

- Flécher 45000€ vers le COT étalé sur 2022-2024 pour s'assurer pour pouvoir bien mettre en place le COT
- Excédent final présenté 31000€

**b. Budget prévisionnel 2021-2022**

Présentation du budget 21-22.

Il sera affiné selon les tendances fortes des licences

2 options selon décision du commissaire aux comptes

- option avec 15000€ de report
- option avec 15000€ de reprise sur fond propre.

**DÉCISIONS**

Bilan 2020-2021 voté à l'unanimité

Budget prévisionnel 2021-2022 voté à l'unanimité

**RÉSUMÉ DES ÉCHANGES**

a. Validation de l'ordre du jour.

Finalisation de l'ordre du jour et du déroulement

b. Validation du projet de résolution

c. Filage



**DÉCISIONS**

Maintien de l'AG à Tomblaine compte-tenu du nombre d'inscrits à ce jour.

Adoption du projet de résolutions à l'unanimité

**POINT N°11/ Points divers.**

**RÉSUMÉ DES ÉCHANGES**

Pas de points divers

**DÉCISIONS**

**FIN DE LA REUNION A 15H45**

Le Secrétaire,



Serge MATHIS

La Présidente,



Agnès LICHTLE